

靓车汇! 确认过眼神就是它

新能源车、6座车成新风尚

近年来,新能源一直是最为耀眼的车坛新星,各车企也在新能源车研发上持续投入,不断推陈出新。另一方面,随着二胎政策的放开,家庭用车的需求也在持续攀升,6座车成为车企新宠。目前市面上这类车型哪些值得市民购买呢?本期车天下继续为你鉴车。

实习生 何思源 现代快报/ZAKER南京记者 张雷



第八代凯美瑞双擎

4月份,凯美瑞双擎销量达到1399台,同比增长249.8%。记者在走访南京车市时也看到,由于现车少人多,即便市民订车后也要等上一段时间才能提到车。

鉴车:为何第八代凯美瑞双擎这么火爆?在记者看来,除了高颜值之外,丰富的配置和先进的动力系统也是吸引消费者的重要因素。该车拥有电子驻车、主动刹车、HUD抬头显示、LED大灯、ACC自适应巡航等丰富配置,10

英寸HUD抬头显示、降噪声学前挡风玻璃、驾驶席/副驾驶席10向电动调节、三区独立全自动空调、JBL高级环绕音响系统、主动刹车、自适应巡航、全景倒车影像等也均有配备。

搭载丰田油电双擎混合动力系统的凯美瑞双擎,还可以根据各种路况和驾驶情况,灵活选择电动机、汽油发动机的不同驱动方式,在起步阶段,电动机能够瞬间实现最大扭矩输出,从而实现瞬间提速,在行驶时的加速感顺畅而敏锐。

宝沃BXi7

在2018宝沃品牌日上,宝沃首款新能源车型BXi7上市,售价区间为358800元-378800元。

鉴车:双电机四驱系统是宝沃BXi7的一大亮点,能够实现对前后轴的独立控制,扭矩控制更加精准,响应速度更快,而且由于不需要传动轴,动力损耗的减少也令传动效率随之提高。

此外,宝沃BXi7电池系统得到了优化,其实时绝缘监控一旦发觉异常,会立即切断高压电;当车辆发生碰撞时,电池也会主动断电,同时将系统电压降低至安全范围。

据悉,BXi7电池系统采用液冷系统,在极端温度下也能保持高性能工作状态,只需45分钟即



可完成总电量80%的充电效果,电池循环次数超过2000次。

比亚迪宋MAX 6座版

日前,比亚迪宋MAX6座版品鉴会在南京举办,来自南京的媒体及比亚迪车友莅临现场。

鉴车:宋MAX 6座主打家庭轻奢舒适概念,电动背门可遥控开启或关闭后备厢,行车记录仪不仅方便取证,还能记录沿途的美丽风景,副驾座椅4向自动调节,再加上前排座椅通风、加热功能,高保真9扬声器、环绕立体音响系统带来身临其境的视听盛宴。

动力方面,宋MAX 6座搭载1.5TI发动机,拥有113kW的最大功率及240N·m的峰值扭矩,与之匹配的是6速自动变速器,它集合了手动、自动变速器的双重优势,换挡时间小于0.2秒,百公里综合油耗低至7.6升。

宝骏360 6座

日前,上汽通用五菱正式宣

布宝骏360上市,售价5.68万-7.58万元。

鉴车:2+2+2的六座布局是宝骏360的核心亮点,第二、三排的四个坐椅均可独立放平,也让这辆6座车的后备厢空间得以在155L-1350L间灵活扩展。

其坐椅的填充物采用了双密度发泡技术,靠背和坐垫直接接触部位偏柔软、乘坐感舒适,侧向支撑较硬、包裹性更好,还配合舒适的可调节头枕+独立扶手。该车在上市时推出多种金融方案供消费者选择,如“超低首付3600”“首付尾款各一半”等。

2018款帝豪GS

日前,2018款帝豪GS上市音乐派对在南京举行,该车目标群体为“泛85后”的年轻消费者。

鉴车:作为吉利汽车“精品3.0时代”的又一力作,帝豪GS是历时三年半,专为“泛85后”年轻消费者打造的精品城市跨界SUV。吉利汽车南京吉通4S店总经理胡峰先生为在场嘉宾讲解了2018款帝豪GS的升级与改变。

据观察,2018款帝豪GS上市音乐派对南京站是一场处处彰显帝豪GS“动静正当红”的感官盛宴。它的当红颜值、非凡操控、智取互联、畅享空间,都给现场的每一位嘉宾、顾客、准车主们留下了深刻的印象。

南京车市

蔚来中心落户南京
打造城市艺术社区

5月13日,位于南京新街口中心酒店首层的蔚来中心正式揭幕,这是首家以城市艺术为主题打造的蔚来中心。

据了解,蔚来中心总建筑面积2500平方米,分为上下两层,灵感源于其所在地“新街口”。一层坐拥70米环形外立面玻璃幕墙,将店面设计和城市人文景观融合一处,并以新街口最长的街道橱窗为载体,勾勒出一座充满现代感的城市坐标。

“我们期待,蔚来中心能成为这座城市一个新的窗口,与用户交流,共同成长。”蔚来创始人、董事长兼CEO李斌说。据介绍,2018年,蔚来计划在南京市建成6座换电站,配备8台移动充电车,并已接入了1100根第三方充电桩,构建起高效的能源互联网网络及运营系统,保证用户无忧的充换电体验。同时,蔚来根据车辆交付进度,前置部署服务网络,为用户创造极致的用车服务体验。

从七座到六座,从燃油到新能源

这么强势的比亚迪宋MAX,不仅仅是高颜值

“幸福多一种选择!”这一句来自比亚迪宋MAX的广告语,就像是一把微笑的市场刀锋,助力比亚迪宋MAX上市以来,已连续取得了6个月销量破万的好成绩。此外,凭借高颜值、智能化、经济实用的特点,比亚迪宋MAX获得十万级MPV的六连冠的佳绩。

得益于汽车电动化的趋势,作为中国新能源汽车领导者的比亚迪“快马加鞭”,日前又推出比亚迪宋MAX 6座版,与7座版形成“组合拳”“给你多一种选择。”

通讯员 徐曼



高颜值加持 引发家用MPV消费热潮

在日前的北京车展上,国内领先家用插混MPV——比亚迪宋MAX DM首发亮相,填补了家用MPV新能源市场的空白。同时,宋MAX燃油版7座、6座也联袂登场。从7座到6座,从燃油到新能源,宋MAX产品系列不断完善,满足更多家庭的幸福选择。

毋庸置疑的是,宋MAX的热销伴随的是在高颜值的路上越走越远。据悉,宋MAX由国际大师专为中国主流家庭量身打造,采用全新“Dragon Face”设计语言,媲美德系豪车的舒适底盘以

及领先的NVH性能,为家庭幸福全面护航。

动力方面,宋MAX DM搭载1.5TI发动机+电机的双擎动力组合,混动模式下最大功率223kW,最大扭矩490N·m,纯电模式下续航里程为80km,开启家用MPV新能源时代。配置上,可90°旋转中控大屏搭载Di Link智慧生态系统,横屏竖屏随心掌控,点触之间驾驭未来。而宋MAX 6座版,以“2+2+2”宽适格局,独立座椅专属幸福、190mm的幸福通道使得驾驶者从容自如。

重塑行业格局和人类出行方式

在2018北京车展上,比亚迪展示了给大家一个极具未来的全新战略思维以及国际化的发展视野的主题——“新智造·驭未来”、“新智造”,即比亚迪积极布局新能源汽车全产业链,以20余年技术积累,国际化团队,整合全球精湛造车资源,全方位发展新能源技术,智领制造业升级,全面进入造车新时代。“驭未来”则揭示比亚迪的美好愿景,以国际化、电动化、智能网联为技术核心,打造国际一流品质产

品,为用户带来卓尔不凡的出行体验,用技术创新,满足人们对美好生活的向往。

对此,王传福表示:“当前,汽车产业正面临规模空前的变革,国际化、电动化、智能网联从趋势逐步变为现实。站在历史的转折点上,比亚迪全面进入‘造车新时代’,在全球率先推出全新“e平台”和“Di Link智慧生态系统”,全面重塑行业格局和人类出行方式。”

与其他车企的车型不同,比

亚迪Di Link智慧生态系统不仅开放车载信息系统,还将开放汽车几乎所有的传感器,总计341个传感器和66项控制权。比如空调、灯光等系统可自动感应,在车主出发前启动;车辆的温度、声音,也可根据场景自动调节。届时,汽车不再是信息的孤岛,而是随时随地互联的海洋;不再是冷冰冰的机器,而是会听、会说、会看、高情商、高智商的小伙伴。

主打亲情幸福牌,宋MAX受热捧

除了“新智造·驭未来”这个主题,在高颜值和智能化的加持下,比亚迪宋MAX最为人称道的就是主打亲情牌,从车主一家的幸福感着想。

日前,南京媒体和比亚迪车友品鉴会在南京隆重举办,品鉴会以时尚的六口之家T台秀拉开帷幕,时下主流的三代同堂六口之家登上舞台,立刻让全场洋溢出幸福之家的氛围,展现幸福主题的双人舞更是将现场气氛推向高潮,这也正迎

合了比亚迪宋MAX 6座“幸福多一种选择”专为中国主流家庭打造的定位。

轻奢概念、舒适体验在宋MAX身上得到了超规格的体现。电动背门可遥控开启或关闭后备箱,更优雅从容;行车记录仪不仅方便取证,还能记录沿途的美丽风景;副驾座椅4向自动调节体现了宋MAX的人性化升级,再加上前排座椅通风、加热功能,把炎炎夏日和凛冽寒冬阻挡在车窗之外;高保



真9扬声器、环绕立体音响系统带来声临其境的视听盛宴。此外,支持智能网联系统的12.8英寸高清CarPad和65英寸全景天幕等配置无一缺席,让家与世界紧密相连!

宋MAX DM版本的亮相、宋MAX 6座版的加推,不仅为消费者提供更多元的用车选择,配置上也更丰富,全面满足中国主流家庭“在一起更完美”的出行需求,同时也必将助力宋MAX实现新的销量突破。